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Formular für die RÜCKGABE VON WAREN
(Rücktrittsformular)
Dieses Formular ist für Einkäufe im E-Shop gültig WOOLINE.DE. E-Mail: shop@wooline.de
Bitte senden die Ware an die Adresse KL-Trade, s. r. o., Příční 130/24, 60200 Brno, Tschechische Republik
Bitte beachten Sie, dass Waren, die per Nachnahme oder an eine andere als die angegebene Lieferadresse gesendet werden, von uns nicht angenommen werden können.
Bitte füllen Sie die folgenden notwendigen Informationen aus (wenn Sie keinen Drucker haben, schreiben Sie diese Informationen von Hand auf Papier und fügen Sie es den Waren bei. Ohne das ausgefüllte Formular kann Ihr Antrag nicht bearbeitet werden. Die ausgefüllten Angaben sind für die korrekte und schnelle Bearbeitung Ihrer Rücksendung notwendig. Wir danken für Ihr Verständnis).
Auftrags-/ Rechnungsnummer:


Vor- und Nachname:


Telefon / Email:

Lieferadresse
:

ZahlungsArt (Bitte, AUSWÄHLEN) 
PAY PAL           oder                 KREDITKARTE ONLINE 

ICH VERLANGE DIE RÜCKGABE DIESER WAREN:
Code + Produktname + Größe:







Anzahl der Stücke:
Code + Produktname + Größe:







Anzahl der Stücke:
Code + Produktname + Größe:







Anzahl der Stücke:
Wenn der Käufer ein Verbraucher ist, hat er das Recht, die Waren über den KL-TRADE, s. r. o., Příční 130/24, 60200 Brno, Tschechien ("die Gesellschaft") e-shop zu bestellen, oder andere Fernkommunikationsmittel, von einem bereits abgeschlossenen Kaufvertrag innerhalb von 14 Tagen ab dem Datum des Vertragsabschlusses oder, wenn es sich um einen Warenkauf handelt, innerhalb von 14 Tagen ab dessen Erhalt zurückzutreten. Bei einem Vertrag, der mehrere Waren oder die Lieferung mehrerer Warenteile umfasst, beginnt diese Frist erst mit dem Tag der Lieferung der letzten Ware oder des letzten Warenteils, bei einem Vertrag, der die regelmäßige und wiederholte Lieferung von Waren vorsieht, mit dem Tag der Lieferung der ersten Lieferung.
Der Käufer muss dem Unternehmen diesen Rücktritt schriftlich an die Geschäftsadresse des Unternehmens oder elektronisch an die in diesem Formular angegebene E-Mail-Adresse mitteilen.
Tritt der Käufer, der Verbraucher ist, vom Kaufvertrag zurück, so hat er dem Unternehmen die Ware, die er vom Unternehmen erhalten hat, unverzüglich, spätestens jedoch innerhalb von 14 Tagen nach dem Rücktritt vom Kaufvertrag, zu übersenden oder zu übergeben. Tritt der Verbraucherkäufer vom Kaufvertrag zurück, erstattet das Unternehmen dem Verbraucher unverzüglich, spätestens jedoch innerhalb von 14 Tagen nach dem Rücktritt vom Kaufvertrag, alle Gelder (Kaufpreis der gelieferten Ware), einschließlich der Lieferkosten, die es vom Verbraucher im Rahmen des Kaufvertrags erhalten hat, auf die gleiche Weise. Hat der Käufer eine andere als die vom Unternehmen angebotene günstigste Lieferart gewählt, erstattet das Unternehmen dem Käufer die Lieferkosten nur in Höhe des Betrags, der der günstigsten angebotenen Lieferart entspricht. Das Unternehmen ist nicht verpflichtet, die erhaltenen Gelder an den Käufer zurückzuerstatten, bis das Unternehmen die Waren zurückerhalten hat oder der Käufer nachgewiesen hat, dass er die Waren an das Unternehmen geschickt hat.
Ich bin damit einverstanden, dass der Käufer die mit der Rücksendung der Ware an den Verkäufer verbundenen Kosten trägt.
Datum:
Unterschrift:


